
„Irat-térkép” restaurálási program–MOIM Archívum

A Magyar Olajipari Múzeum (MOIM) mint országos gyűjtőkörű intézmény 1969-es megalapítása óta végzi 
munkáját annak érdekében, hogy megmentse a magyarországi szénhidrogénipar írott, tárgyi és képi emlékeit. 
Az intézmény egyik legnagyobb gyűjteménye az Archívum a kb. 1000 ifm irat egy jelentős része azonnali és 
sürgős restaurálásra szorul. A Múzeum ezért 2008. januártól megindítja Irat-térkép restaurálási programját. A 
projekt első szakasza előreláthatólag 2013. decemberéig fog tartani, s mintegy 6 millió Ft (24. 000 €) 
költséggel jár majd mai árakon. Mivel a Magyar Olajipari Múzeum anyagi helyzete nem teszi lehetővé, hogy 
a költségeket teljes egészében maga vállalja fel ezért a Múzeum elindítja restaurálási jegy programját. A 
program szerint bárki magánszemély és jogi személy is vásárolhat restaurálási jegyet/jegyeket.

A projekt célja

Az Archívumban található nyomtatott és kéziratos papír, pausz, vászon és selyemre készített térképek illetve 
fontos gazdaságtörténeti jelentőségű iratok megelőző védelme, konzerválása, restaurálása. Végcélunk, hogy 
a térképek és íratok rendbetétele után e fontos kordokumentumok szakszerű tárolása teljes körűen 
megoldódjon. Illetve e dokumentumok digitalizálásra kerüljenek.



Az első ütem céljai

A MOIM Archívum törzsanyagát a mai magyarországi olajipar egyik megteremtőjének Dr. Papp Simon 
akadémikus-geológusnak (a M.A.O.R.T. volt vezérigazgatója) az iratai képezik. Mivel az idők során pont a 
Papp Simon iratokban található mintegy 1200 darabos térképállomány és az egykori vezérigazgató 
dokumentumainak egy része olyan állapotba került, hogy szükségessé vált azonnali restaurálásuk.
Emiatt a Magyar Olajipari Múzeum úgy döntött, hogy első ütemben Dr. Papp Simon térképeinek 
restaurálását végezteti el.



Az iratok és térképek restaurálási folyamatáról

Állapotfelmérés; javaslattétel a kárósító tényező megszüntetésének és megelőzésének módjára; 
dokumentáció készítése, anyagvizsgálat, fertőtlenítés, tisztítás, fehérítés, sérülések javítása, pecsétek, és 
bejegyzések konzerválása.

Támogató jegyvásárlás

Amennyiben Ön egyetért céljainkkal és támogatja a MOIM Archívum irat-térkép restaurálási programját 
kérem, támogassa munkánkat 5000 Ft-os névértékű támogató jegy(ek) vásárlásával. E támogatásért cserébe 
az adományozó kap egy oklevelet, amelyen szerepel a neve illetve az adomány mértéke. Illetve honlapunkon 
följegyezzük támogatását!
A Magyar Olajipari Múzeum a honlapján (www.olajmuzeum.hu) a Múzeumi Közlemények, Kőolaj és 
Földgáz illetve a MOL Panoráma című lapokban beszámol a restaurálás menetéről.

http://www.olajmuzeum.hu/


ALAPÍTVÁNYUNK NEVE: MAGYAR OLAJIPARI MÚZEUM ALAPÍTVÁNY
ADÓSZÁM: 19181747-2-20
SZÁMLASZÁM: BB RT. 10104961-09649762-00000005
Átutalás esetén a közlemények rovatban kérjük, tüntessék fel: „Irat-térképrestaurálási program”

Amennyiben további kérdése van, forduljon munkatársunkhoz!
Cseh Valentin
8900 Zalaegerszeg, Wlassics Gyula utca 13.
E-mail: cseh.valentin@olajmuzeum.hu; moim@olajmuzeum.hu
Tel: 36/92/313-632
Fax: 36/92/311-081

Minden adófizetőnek lehetősége van arra, hogy a jelenleg hatályos adótörvényeknek rendelkezéseinek 
megfelelően összevont adóalap adóját csökkentse.

Természetesen a restaurálási program megvalósítása elsősorban a „megvásárolt” támogató jegyek számától 
és a pályázati lehetőségektől függ.

A Magyar Olajipari Múzeum vezetése és a MOIM Alapítvány kuratóriuma előre is köszönetet mond Önnek 
és a kultúra minden támogatójának!

Köszönjük támogatását!

Zalaegerszeg, 2007. november 20.

     Tóth János                                                                              Dr. Dank Viktor
igazgató                                                                                         elnök
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